Spacer PO linie (spacer-lin)
Memory limit: 32 MB Time limit: 1.00 s

Matpka Bajtozja spaceruje po linie w cyrku. Lina jest podzielona na N kawatkéw jednostkowych. Matpka
jest w stanie wykona¢ krok o jeden lub o dwa kawatki jednostkowe do przodu. Niestety, niektére miejsca liny sg
niebezpieczne — dla kazdego kawatka jednostkowego matpka okreslita jego wspétczynnik niebezpieczenstwa.
Matpka chce przejs¢ przez ling przy zminimalizowaniu sumarycznego wspotczynnika.

Matpka startuje zaraz przed pierwszym kawatkiem jednostkowym (w pierwszym kroku moze przeskoczy¢
albo na pierwszy albo na drugi kawatek jednostkowy), a konczy zaraz za ostatnim kawatkiem jednostkowym
(w ostatnim kroku moze przeskoczy¢ albo z ostatniego albo z przedostatniego kawatka jednostkowego).

Napisz program, ktory: wczyta opis liny, wyznaczy minimalny sumaryczny wspoétczynnik niebezpieczenstwa
przejécia liny i wypisze wynik na standardowe wyjscie.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie jedna liczba naturalna N, okres$lajaca liczbe kawatkéw jednos-
tkowych, na ktére podzielona jest lina. W drugim (ostatnim) wierszu wejscia znajduje sie cigg N liczb catkow-
itych pooddzielanych pojedynczymi odstepami — i-ta liczba okresla wspotczynnik niebezpieczenstwa i-tego
kawatka jednostkowego liny.

Wyjscie
W pierwszym (i jedynym) wierszu wyjscia powinna sie znalez¢ jedna liczba catkowita — minimalny sumaryczny
wspétczynnik niebezpieczenstwa dla optymalnej trasy Bajtozji.

Ograniczenia
1 < N <1000000,0 < A; <10

Przyktad

Input Output Explanation

6 3 Matpka moze skoczy¢ na drugi kawatek
301521 jednostkowy, potem przeskoczy¢ na

trzeci, nastepnie na pigty kawatek
jednostkowy, by finalnie przeskoczy¢
poza ling. Laczny wspotczynnik
niebezpieczenstwa wyniesie wéwczas:
0+1+4+2=3.
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